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Venezia, 30-11-2021

Nr. ordine 472

All'Assessore Laura Besio

e per conoscenza
Al Presidente della X Commissione
Alla Segreteria della X Commissione
Alla Presidente del Consiglio comunale
Al Sindaco
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capogruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE
 

Oggetto: Asilo Nido “ONDA”, gravi disagi nella sezione lattanti.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che:

rappresentanti e genitori dei bambini frequentanti il Nido Onda, hanno segnalato da tempo alla Dirigente e
all'Assessore, una grave situazione che si sta verificando nella sezione Lattanti dall'inizio dell'anno scolastico e
che, considerato il perdurare del silenzio dell'Amministrazione, non accenna a migliorare;
tale segnalazione scritta è stata inoltrata ufficialmente senza ricevere riscontro alcuno.

Considerato che:

la sezione Lattanti del Nido Onda oggi conta n. 14 bambini iscritti , di età inferiore a 15 mesi, e n. 3 educatrici
assegnate, ma dall'inizio dell'anno scolastico ad oggi una delle educatrici frequentemente non risulta in servizio ;
viene quindi di fatto garantita la presenza di sole due educatrici nell'arco della giornata, divise inevitabilmente tra il
turno della mattina e quello del pomeriggio. In questa circostanza, la compresenza delle educatrici può avvenire
solo nella fascia 11.00 - 13.30, orario in cui ci si prepara al pranzo, si distribuisce il pasto e si preparano i bambini
al riposo pomeridiano;
nonostante il grande lavoro delle educatrici, in un periodo gia complicato e di emergenza, se permangono tali
condizioni di organico i bambini non potranno vivere al nido tutti gli stimoli e le attività che meritano e per i quali le
famiglie decidono di iscriverli. 

Preso atto che:

questa struttura è sempre stata una realtà di eccellenza per i bambini che la frequentano e in generale per la
Città. Un luogo sereno e stimolante dove crescere e imparare; 
l'offerta dei servizi educativi del Comune è sempre stata di qualità e le Famiglie ;
la mancata risposta dovuta a questi genitori, motivatamente preoccupati, e ai loro bambini, segna un ennesimo
grave comportamento di questa Amministrazione e non fa che confermare le pesanti incompetenze e carenze
gestionali dimostrate da questa gestione.

 

TUTTO QUANTO PREMESSO E CONSIDERATO SI INTERROGA L'ASSESSORE COMPETENTE PER
SAPERE

se intenda attivarsi con urgenza per rispondere alle preoccupanti segnalazioni inoltrate ed incontrare quanto prima1.
le famiglie coinvolte;
se intenda predisporre urgentemente un piano organizzativo e gestionale che permetta finalmente di riportare gli2.
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organici professionali ad un livello per lo meno accettabile per garantire la corretta e professionale conduzione
delle attività pedagogiche e di cura dei bambini.
per quale ragione dopo numerose segnalazioni dei genitori l'amministrazione non si sia ancora attivata. 3.

 

 

Monica Sambo

Alessandro Baglioni
Giuseppe Saccà

Paolo Ticozzi
Emanuela Zanatta
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